

综合·要览

习近平同太平洋岛国领导人举行集体会晤并发表主旨讲话

中国对太平洋岛国的投入只增不减

□据 新华社斐济楠迪 11月22日电

国家主席习近平22日在楠迪同斐济总理姆拜尼马拉马、密克罗尼西亚联邦总统莫里、萨摩亚总理图伊拉埃帕、巴布亚新几内亚总理奥尼尔、瓦努阿图总理纳图曼、库克群岛总理普纳、汤加首相图伊瓦卡诺、纽埃总理塔拉吉等太平洋岛国领导人举行集体会晤，共商合作发展大计，一致同意建立相互尊重、共同发展的战略伙伴关系。习近平主持会议并发表主旨讲话，阐述新形势下中国深化同太平洋岛国

关系的政策举措，强调中国是岛国真诚朋友和合作伙伴。

习近平在讲话中指出，中国和太平洋岛国虽然相距遥远，但双方人民有着天然的亲近感，友好交往源远流长。20世纪70年代以来，中国陆续同8个太平洋岛国建立外交关系，双方友好合作关系发展进入了快车道。当前中国和太平洋岛国传统友好更加牢固，共同利益不断拓展，合作前景日益广阔，双方关系面临乘势而上的良好机遇。中国对发展同太平洋岛国关系的重视只会加强、不会削弱，投入只会增加、不会减少。

专家解读：

中国和太平洋岛国合作开启新纪元

□据 新华社北京11月23日电

“永远做太平洋岛国人民的真诚朋友”，带着美好愿景，国家主席习近平在21日至23日圆满完成对斐济的国事访问并与8个太平洋建交岛国领导人举行集体会晤。

这是中国国家元首首次访问斐济，也是首次与太平洋建交岛国举行集体会晤。“两个首次”成果斐然，中国和8个太平洋建交岛国达成数十个务实合作文件与协议。专家指出，此举整体提升了中国同太平洋岛国之间关系，拓展了务实合作，将中国和太平洋岛国关系发展引领至新的历史起点。

习主席此次访问体现了中国与太平洋岛国的高层交往不断加强。这一方面说明随着经济实

力增强，中国有能力关注世界上各个角落的国家。另一方面也表明太平洋岛国对一个崛起中的大国有发展合作的愿望和需求，中国社科院亚太战略研究院区域合作室主任王玉主说。

习主席在22日的集体会晤中表示，中国对发展同太平洋岛国关系的重视只会加强、不会削弱，投入只会增加、不会减少。中国现代国际关系研究院研究员陈凤英表示，中国的支持对岛国发展经济是重大利好。

“从顶层设计到经贸合作，再到人文交流和共同关切，习主席此访对中国与太平洋岛国在新时期的合作架构、重点和原则作了总体规划和全面设计，将开启双方合作的新纪元。”陈凤英说。

中原首个“新媒体影响力排行榜”出炉

洛阳晚报微信位列媒体榜第八

在省内百强榜位列第二十八，洛阳网紧随其后

□记者 李英杰

本报讯 21日，清华大学新闻研究中心联合我省媒体推出中原首个“新媒体影响力排行榜”，洛阳晚报微信公众平台入列媒体榜十强，排名第八。

本次排名选取了河南省4491个活跃样本，数据采集时间为2014年11月9日至11月15日。根据各新媒体的自身定位及发布内容，本次排名共分政务、财经、教育、媒体、企业、旅游、汽车、娱乐、生活、美食、健康、楼市12个类别。

总体来看，媒体类、生活类影响力较大，WCI超过1000的账号较多，媒体类20强平均WCI为864.29，生活类20强平均

WCI为802.49，河南省100强平均WCI为800.61，其他各类平均WCI都达不到800.61；汽车类、美食类影响力较小，汽车类平均WCI为363.49，美食类平均WCI为434.35。

媒体类公号在12个行业分类中表现最活跃。媒体类20强平均WCI远超河南省100强平均WCI。与微博不同，在微信端，我省广播类媒体表现突出。洛阳日报报业集团有两家

媒体进入媒体榜十强，其中洛阳晚报排名第八，洛阳网排名第九。在全省百强榜中，洛阳晚报微信公众平台排名第二十八，洛阳网排名第二十九。

在几类榜单中，自媒体平台整体活跃度较低，行业内标杆性、代表性自媒体平台还未出现，但洛阳的民间自媒体显得异军突起，其中“洛阳同城会”排名第二十二，“洛阳美食”排名第三十七。

名词解释

微信公众号传播指数WCI

微信公众号传播指数WCI即通过微信公众号推送文章的传播度、覆盖面

及账号的成熟度和影响力，来反映微信整体热度和公众号的发展走势。

全国首次牡丹加工品展销会将在洛举办

□记者 赵硕 通讯员 韩孟伟

本报讯 26日至28日，由中国林业经济学会、中国林业经济产业联合会和洛阳市政府联合主办的2014中国·洛阳牡丹加工产品展销会暨油用牡丹发展研讨会将在洛阳会展中心和洛

阳大酒店举行。这是我国首次举办牡丹加工品产业展销会。

市牡丹办相关负责人介绍，本次展销会以“保障粮油安全、振兴牡丹产业”为主题，主要展示牡丹科研、生产、加工方面取得的新成果、新产品，展销牡丹籽油、

牡丹茶、牡丹食品、牡丹化妆品等牡丹加工产品以及牡丹衍生产品、牡丹文化产品、牡丹工艺品、加工机械等。市民届时可免费入场。

油用牡丹发展研讨会将重点围绕牡丹产业发展现状、存在问题、发展潜力等进行研讨。

